LAMPIRAN 1
PERHITUNGAN

1. Berat Jenis(Density)

a.  Suhu 250-¢
Diketahui :
- Berat piknometer + air =162,2gr
- Berat piknometer + sampel =149,1gr
- Berat piknomter kosong =62,1gr
Ditanya:
- @ Sampel =..7
Dijawab :
P air - (Berat pli’?!ﬂ*usrft“t-.:;:a:::::i‘,EJL.'-E.‘]EI metsr Kosong
1 gr/mL = w
Volume air — (162, 2—e2a)gr
1 gr fmL
=100,1 mL
o aampel - (berat pcnometsr-Hsampet] —berat pIEnomater Kosong

velume prcnomatsr

_ (149,1—62,11gr
Y. 1 L

=0,869 gr/mL

Dengan cara yang sama maka dilakukan perhitungan untuk suhu berikutnya
dan ditabulasikan dalam tabel 14.
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Tabd 14. Data Berat Jenis Bahan Bakar Cair
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Suhu (*€) Piknometer Piknometer + Piknometer | Densitas
kosong (gr) air (gr) + sampel (gr) | (gr/mL)
250 62.1 162.2 149.1 0.869
300 62.1 162.2 148.9 0.867
350 62.1 162.2 148.9 0.867
400 62.1 162.2 149.2 0.870
450 62.1 162.2 149.3 0.871

2. Specifiv Grafity
a.  Suhu 250-C

Diketahui : @ sampel = 0,869 gr/mL

Ditanya
Dijawab :

. spgr =...7

Spar

B

1 yrmkL

sampet _ UBsY yrfmil
- TR - — =0,869

Dengan cara yang sama maka dilakukan perhitungan untuk suhu berikutnya
dan ditabulasikan dalam tabel 15.

Tabel 15. Data specitic grafity Bahan Bakar Cair

Suhu (*) Densitas sampel Densitas air spgr
(gr/mL) (gr/mL)
250 0.869 1 0.869
300 0.867 1 0.867
350 0.867 1 0.867
400 0.870 1 0.870
450 0.871 1 0.871




3. “API
a Suhu 250-c
Diketahui : spgr = 0,869
Ditanya ;AP
Dijawab
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“APl = H’f—131,5

B

=2=_1315

Ued

= 31,3308

Dengan cara yang sama maka dilakukan perhitungan untuk suhu berikutnya
dan ditabulasikan dalam tabel 15.

Tabel 16. Data “API Bahan Bakar Cair

Suhu (~¢) spgr UAPI
250 0.869 31.3308
300 0.867 31.7064
350 0.867 31.7064
400 0.870 31.1436
450 0.871 30.9569
4. % Residu
a. Suhu 250 “i:
Diketahui :  mresidu = 225,1779 gr
m katalis =20 gr

m sampel = 1000 gr
Ditanya: %residu .....?
Dijawab :



% residu

. Suhu 300 “C

Diketahui :

Ditanya:
Dijawab :

% residu

Suhu 350 “C
Diketahui :

Ditanya:
Dijawab :

% residu

. Suhu 400 =

Diketahui :

Ditanya:

beroi residu—berat kafaiis
= — x 100%
OETEt sampat

= =2 B ET  100%

LOUU gr

=0,225%

m residu = 191,5601gr
m katalis =20 gr
m sampel = 1000 gr

% residu ..... ?

beroi residu—berat kafaiis
= — x 100%
OETEt sampat

_ 151,513 g
T 1wuu gr

=0,191%

X 100%

m residu = 102,6271 gr
m katalis= 20 gr
m sampel = 1000 gr

% residu ..... ?

bErat FEnAU—-BaTaL Ratolls
= X 100%

par@t sarmpsat
0L 6F 1 g
=" & v 100%
100U g
=0,102%

m residu = 71,3955 gr
m katalis = 20 gr
m sampel = 1000 gr

% residu ..... ?

52



Dijawab :

% residu

Suhu 450 “i:
Diketahui :

Ditanya:
Dijawab :

% residu

bargi resdu—berat Kalaiis
= = x 100%
bergt sampai

_ #1890 gr
T 100U gr

=0,071%

x 100%

m residu = 58,5634 gr
m katalis = 20 gr
m sampel = 1000 gr

% residu ..... ?

barai residu—berat Kkatais
= — X 100%

bergt sampai

_ bH.5bEa gr

100U gr

= 0,058%

x 100%
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